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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ 
Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści oraz naniesienie kilku zmian do wzoru umowy, która ma być zawarta pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą oraz formularza oferty, w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego  na:

Dostawa narzędzi skrawających i oprzyrządowania technologicznego
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Pytanie 1:

Czy w pozycji „Wiertło pełnowęglikowe z chłodzeniem wewnętrznym z powłoką (Al., TI)N, podwójna łysinka, wymiar ponadnormatywny 8,0x40x88 mm, chwyt cylindryczny 88 mm” została podana prawidłowo średnica chwyty?
Odpowiedź 1
Wymiar został błędnie podany, prawidłowa wartość to 8 mm.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wierteł z pozycji 3-11 o długości większej niż podana w specyfikacji (długość robocza oraz całkowita większa)?
Odpowiedź 2
Nie dopuszcza się dostarczenia wierteł o długości większej niż dopuszczalna. Długość robocza jak i całkowita znacząco wpływa na stabilność procesu która jest przedmiotem badań z zastosowaniem zamawianych narzędzi.
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